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Ata 023/2020 

21ª Sessão Ordinária do Ano de 2020 

11ª Sessão Remota  

De acordo com a Resolução n.º 04/2020, onde “Institui o Sistema de Deliberação 

Remota no âmbito da Câmara Municipal de Santa Maria do Oeste, a ser utilizado 

durante a emergência de saúde pública relacionada ao Coronavírus – COVID-19”, 

no dia dezessete de agosto do ano dois mil e vinte (17/08/2020), com a ausência 

da vereadora Clarice Nunes Pereira, justificada por falha de conexão com a 

internet, o Presidente da Mesa Diretora, vereador Aguinaldo Paz de Moura, inicia a 

vigésima primeira sessão ordinária e décima primeira sessão remota do ano de 

dois mil e vinte. Conforme o art. 5º da Resolução n.º 04/2020, fica dispensada a 

leitura da ata resumida da sessão anterior, e como não houve solicitação de 

retificação, a ata n.º 022/2020 fica considerada aprovada. O Presidente pede que o 

Primeiro Secretário, vereador José Valdivino Gomes, proceda com a leitura do 

EXPEDIENTE DA MESA. Houve falha de conexão com a internet com o vereador 

José Valdivino Gomes. O Presidente apresenta a matéria de Expediente: 

Indicações n.º 098, 099, 100/2020 da vereadora Arlete Latzuk Penna, Ofício n.º 

06-Executivo. O Presidente declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE, onde os 

vereadores podem fazer uso da palavra de acordo com sorteio e conforme 

Regimento Interno. O vereador Elio José Melo Machado parabeniza o vereador 

Jacir pela passagem do seu aniversário, comenta sobre o verdadeiro papel do 

vereador e sobre as emendas recebidas através dos deputados para as 

localidades. Solicitou ao Executivo reparos nas estradas rurais que estão em más 

condições devido ao período chuvoso, pedindo prioridades. A vereadora Arlete 

Latzuk Penna comenta com detalhes sobre as suas indicações. Fez requerimentos 

verbais para a localidade de Estrela do Oeste. Comenta sobre o recurso destinado 

ao conselho tutelar e sobre a falta de planejamento por parte do Executivo. 

Agradece a deputada Cristina Silvestri pelas emendas recebidas. O vereador José 

Valdivino Gomes comenta sobre o recurso destinado ao conselho tutelar e sobre 

a falta de planejamento e organização do Executivo e má qualidade das obras 
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realizadas. Pede desculpas pela falta de conexão com a internet. O vereador 

Romildo Cordeiro de Souza comenta sobre a má qualidade das estradas do 

Estrela do Oeste, complementando as palavras da vereadora Arlete. Comenta 

também sobre a má qualidade das obras asfálticas. O presidente Aguinaldo Paz 

de Moura parabeniza o vereador Jacir pela passagem do seu aniversário. 

Comenta sobre a importância do recebimento de emendas através dos deputados. 

Fala da fiscalização e cobrança que os vereadores vêm fazendo ao Executivo. 

Informa que não há matéria a ser discutida e votada na ORDEM DO DIA. Declara 

encerrada a sessão. 
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Arlete Latzuk Penna          Arival Gonçalves Ferreira           Clarice Nunes Pereira 
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Vereador                                  Vereador                                     Vereador 


